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  تهران 9اداره آموزش و پرورش منطقه 

  دبیرستان نمونه دولتی زهرا نظام مافی

  

  1399ـ 1400سال تحصیلی  دومامتحانات نوبت 

 

  1سابانح: نام درس

  

      :رشته         یازدهم: پایه

 

  

  3:تعداد صفحه    12/3/1400 : تاریخ

  

  دقیقه 120  :امتحانزمان 

 

  :نمره به عدد  غلامی: نام دبیر  : نام و نام خانوادگی  : شماره کارت

  امضا                     :            نمره با حروف

  بارم  سوالات صفحه اول

  .ـ درست و نادرست بودن عبارت هاي زیر را مشخص کنید1

  .ودمی شلگاریتم هر عدد در مبناي همان عدد ) الف

|در رسم نمودار ) ب (x) |y f که نمودار کافی است در جاهایی(x)f  سمت چپ محورy  ها قرار دارد به

  . ها انتقال دهیم yمحور  راستسمت 

  .تابع لگاریتم، تابعی یک به یک است) ج

  .ها را قطع می کند xتابع نمایی محور ) د

1  

  .خالی را با عبارات مناسب پر کنیدـ جاهاي 2

  ) قرینه ـ معکوس. (تابع نمایی است................... تابع لگاریتمی) الف

fدو تابع باشند   gو  fاگر ) ب gD  )تعریف می شود................ به صورت ) ي حاصلضرب دو تابعدامنه .  

به  rروبرو به آن در یک دایره به شعاع  Lبرحسب رادیان و طول کمان  ي زاویهي بین اندازهرابطه) ج

  .می باشد.................. صورت 

)تابع ) د ) y logxaa  1  صعودي ـ نزولی. (است................ یک تابع (  

25/0  

5/0  

5/0  

  

25/0  

  .ـ گزینه مناسب را انتخاب کنید3

A (حاصل ضرب عبارت زیر کدام یک از گزینه هاي زیر است؟  

 ... ( )n    1 3 5 2 1  

) الف  
( )n n 1

2
) ب           

( )n n 2 2 1

2
)) د               n2) ج                   )n  21   

2  
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  بارم  دومسوالات صفحه 

B  ( با ریشه هاي 1 1 و  2   کدام یک از معادله هاي درجه دوم را می توان ساخت؟  2

x)  الف   x  2 2 1                            ب (x x  2 2 1   

x)ج   x  2 2 1                                د (x x  2 2 1    

C (sin
7

6
  با کدامیک از گزینه هاي زیر برابر است؟  

cos)الف 
11

6
cos )ب             

2

3
cos)ج                    

 
  

 

2

3
cos) د           




11

6
  

D ( تابع( ) [ ]f x x  در بازه( , )k2حداکثر مقدار . پیوسته استk  چقدر است؟  

  هیچکدام) د                      -2) ج                          - 3) ب                         3) الف

  

  .ـ معادله مقابل را حل کنید4

( ) ( )x x    2 2 24 2 4 15   

1  

|ـ معادله5 |x x 2  1  .حل کنیدیا هندسی را به روش جبري  

)}ـ اگر 6 , ),( , ),( , ),( , )}f  11 1 2 2 3 4 gو  5 {( , ),( , ),( , ),( , )} 1 1 2 2 4 5 3 دو تابع باشند:  

)مقدار ) الف )( )f g 3   . را حساب کنید 1

)براي دو تابع ) ب )f x
x


2

1

4
)و   )g x

x


2
  .را بدست آورید fogبدون نوشتن ضابطه، دامنه  

75/0  

  

25/1  

)ـ اگر تابع 7 )
x

a
f x


 

  
 

5 2

4
  1  .را بیابید aیک تابع نمایی باشد حدود  

logxyـ نمودار تابع 8     1  . را رسم کنید 31

  .ـ معادله لگاریتمی زیر را حل کنید9

log(x ) log( )x   24 2 11   

1  
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  بارم  سومسوالات صفحه 

اگر برف پاك کن کمانی به اندازه . سانتی متر است 20عقب اتومبیلی ـ طول برف پاك کن 10
2

5
رادیان طی  

  کند، طول کمان طی شده توسط برف پاك کن چند سانتی متر است؟

75/0  

  .ـ درستی تساوي زیر را ثابت کنید11

sin sin cosx x x
 

   
 

2
4

  
1  

cotـ اگر12 /34 1 5  باشد مقدار
sin sin

cos

2 326 3 56

3 4
  1  . را حساب کنید 

  75/0  . را حساب کنید cos75ـ مقدار 13

تعریف شده باشد ولی در هیچ همسایگی  -1نمودار تابعی را رسم کنید که در یک همسایگی راست ) ـ الف14

  . ست داشته باشدتعریف نشده باشد و در این نقطه حد را -1چپ 

)آیا تابع) ب )
| |

x
f x

x
  در نقطۀx   حد دارد چرا؟  

5/0  

  

1  

  .ـ حدهاي زیر را حساب کنید15

lim
x

x x

x x

 

 22

2

6
  الف( 

cos
lim
x

x

x

1 2

5
  ب(

2  

xع در نقطه را طوري تعیین کنید که تاب  aـ در تابع زیر مقدار 16 1 پیوسته باشد.  

| |
( )

a x x
f x

x ax x

 
 

  
2

1 1

2 2 1
 

5/1  

  20  : جمع نمرات                                        »    .سربلند باشید«                
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